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Свідоцтво про внесення в Реєстр суб′єктів аудиторської діяльності № 2153 від 26.01.2001р. 

 
№ 33-1/2013 від 29.03.2013 

 
АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК  

(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) 
 

Aкціонерам та Керівництву  
Публічного акціонерного товариства  

«Прожектор» 
 

1 Основні відомості про аудитора 

Незалежна аудиторська фірма Приватне підприємство аудиторська фірма «Житомир» (далі - 
Аудитор) діє на підставі свідоцтва про внесення в Реєстр суб′єктів аудиторської діяльності № 
2153, видане згідно з рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 р. № 98. 

Код ЄДРПОУ – 30558588.  
Юридична адреса: вул. 1-го Травня, 49, к. 2, м. Житомир, 10008. 
Фактична адреса: вул. 1-го Травня, 49, к. 2, м. Житомир, 10008. 

Реєстраційні дані: зареєстровано виконавчим комітетом Житомирської міської ради 
20.09.1999р., № запису 13051050001000233, свідоцтво про державну реєстрацію серії А00 
№132281. 

Керівник: Комісарчук Олег Володимирович. 
Інформація про аудитора: сертифікат аудитора серія «А» № 003806, виданий на підставі 
рішення Аудиторської палати України від 02.06.1999 р. за № 78, термін дії до 02.06.2013 р. 

Тел./факс (0412) 43-00-40. 
 

2 Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

 Дата та номер договору      № 28-1/2013 від 18.02.2013 
 Період, яким охоплено проведення аудиту   за 2012 рік 
 Дата початку та закінчення аудиту    18.02.2013 – 29.03.2013 
 

3 Звіт щодо попередньої фінансової звітності 

Ми провели аудит попередньої фінансової звітності Публічного акціонерного товариства 
«Прожектор» (код ЄДРПОУ – 14307825; місцезнаходження: 11601, Житомирська обл., м. 
Малин, вулиця Фрунзе, буд. 36, фактичне місцезнаходження: 11601, Житомирська обл., м. 
Малин, вулиця Фрунзе, буд. 36. Дата реєстрації: зареєстровано 26 листопада 1996 року 
Виконавчим комiтетом Малинської мiської ради Житомирської області за № 
13081050008000089. Відповідно до рішення чергових Загальних зборів акціонерів 
Товариства (протокол № 1 від 22.04.2011 р.) викладено нову редакцію Статуту, яка 
зареєстрована 29.04.2011 р. виконавчим комітетом Малинської міської ради Житомирської 
області за № 13081070009000089), що додається, яка складається з балансу станом на 
31 грудня 2012 року та відповідних звітів про фінансові результати, рух грошових коштів та 
власний капітал за рік, який закінчився цією датою, а також з стислого викладу суттєвих 
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принципів облікової політики та інших приміток, включаючи інформацію, яка пояснює 
вплив переходу з попередньо застосованих П(С)БО на МСФЗ (надалі разом – «попередня 
фінансова звітність»).  

Попередню фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням 
описаної у примітках концептуальної основи спеціального призначення, що ґрунтується на 
застосуванні вимог МСФЗ, як того вимагає МСФЗ 1 «Перше застосування МСФЗ». 
 
Ця попередня фінансова звітність складена з метою формування інформації, яка буде 
використана  для підготовки порівняльної інформації при підготовці першої фінансової 
звітності за МСФЗ станом на 31.12.2013 р. з урахуванням можливих коригувань, які будуть 
зроблені в разі змін вимог стандартів та тлумачень, що будуть використані при складанні 
першої фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2013 року. 
 
Відповідальність управлінського персоналу за попередню фінансову звітність 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання попередньої фінансової звітності 
згідно з вищезазначеною концептуальною основою спеціального призначення, описаною в 
примітках. Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній 
контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. 
 
Відповідальність аудитора 
 
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї попередньої фінансової звітності на 
основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних 
стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також 
планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що попередня 
фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 
 
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів 
стосовно сум та розкриттів у попередній фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від 
судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень попередньої фінансової 
звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор 
розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб’єктом 
господарювання попередньої фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, 
які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності 
внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку 
відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних 
управлінським персоналом, та оцінку загального подання попередньої фінансової звітності.  
 
Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої 
думки.  
 

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 
 

Ми не спостерігали за інвентаризацією в Товаристві станом на 31.12.2012 року, оскільки ця 
дата передувала нашому першому призначенню аудиторами Товариства. Через характер 
облікових записів Товариства ми не мали змоги підтвердити наявність активів і зобов’язань, 
на дату завершення аудиторської перевірки, за допомогою інших аудиторських процедур. 
Однак, на підприємстві цю процедуру виконувала інвентаризаційна комісія, якій висловлено 
довіру, згідно МСА. Аудитором були виконані процедури, які обґрунтовують думку, що 
активи та зобов’язання наявні. 



_____________________________________________________________________________ 
ПП Аудиторська фірма «Житомир», вул. 1-го Травня, 49, кімната 2, м. Житомир, 10008  
Свідоцтво АПУ № 2153 від 26 січня 2001 року 

   Тел/факс (0412) 43-00-40 
е-mail: afzaudit@gmail.com 

 

3 

Висновок 
На нашу думку, за винятком відсутності розкриття інформації, зазначеної у Підставах для 
висновку із застереженням, попередня фінансова звітність станом на 31 грудня 2012 року та 
за рік по вказану дату була підготовлена в усіх суттєвих аспектах згідно з принципами, 
викладеними у Примітці 2.1, яка визначає, яким чином МСФЗ були застосовані у 
відповідності до МСФЗ 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової 
звітності», включаючи припущення, що керівництво зробило щодо стандартів та 
інтерпретацій, які будуть чинними, та облікової політики, що буде визначена на момент, 
коли керівництво підготує першу повну фінансову звітність згідно з МСФЗ станом на 31 
грудня 2013 року. 

 
Пояснювальний параграф та обмеження щодо використання 
Звертаємо Вашу увагу на те, що, згідно з МСФЗ, тільки повний комплект фінансової 
звітності разом із порівняльною фінансовою інформацією та пояснюючими примітками 
може забезпечити достовірне представлення фінансового стану Товариства, результатів його 
операційної діяльності та руху грошових коштів згідно з МСФЗ. 

Попередню фінансову звітність Публічного акціонерного товариства «Прожектор» було 
складено в процесі зміни концептуальної основи з П(С)БО на МСФЗ. Таким чином, 
попередня фінансова звітність Публічного акціонерного товариства «Прожектор» може бути 
не прийнятною для інших цілей. 
 
Цей аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) може бути представлено 
відповідним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. 
 
4 Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 

 

Цей розділ аудиторського висновку підготовлено відповідно до Вимог до аудиторського 
висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій 
місцевої позики), затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку 29.09.2011р. № 1360.  
 
Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо відповідності вартості 
чистих активів вимогам чинного законодавства, а саме частині третій статті 155 Цивільного 
кодексу України (стосовно акціонерних товариств): 
       Процедури щодо перевірки вартості чистих активів було виконано шляхом 
співставлення оціненої суми власного капіталу Товариства станом на 31.12.2012 року, яка 
зазначена у попередньому звіті про фінансовий стан, із зареєстрованою і фактично 
сплаченою сумою статутного капіталу Товариства на цю саму дату. 
        Станом на 31.12.2012 року зареєстрований розмір статутного капіталу Товариства 
становить 5854 тис. грн., який повністю сплачений. Визначена у попередній фінансовій 
звітності вартість чистих активів (власного капіталу) станом на 31.12.2012 року становить 
16488 тис. грн. 
        За результатами виконаних процедур перевірки відповідності вартості чистих активів 
Товариства вимогам частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України можна зробити 
висновок: розмір чистих активів Товариства станом на 31.12.2012 року вище сформованого 
статутного капіталу на 10634 тис. грн. і відповідає вимогам частини третьої статті 155 
Цивільного кодексу України. 
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Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо наявності суттєвих 
невідповідностей між попередньою фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою 
інформацією, що розкривається Товариством та подається до НКЦПФР разом з попередньою 
фінансовою звітністю: 
       Аудиторська думка, сформульована у цьому звіті не стосується іншої інформації, яку 
Товариство має намір розкривати та надавати до НКЦПФР, та аудитор не несе конкретної 
відповідальності відповідно до вимог МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої 
інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність» за 
визначення того, чи належно подано іншу інформацію. 

Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо виконання значних 
правочинів (10 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними фінансової 
звітності) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства»: 
        Нами була отримана інформація щодо здійснення Товариством правочинів, які б 
потребували попереднього розгляду та затвердження загальними зборами акціонерів. 
        За результатами виконаних процедур перевірки відповідності виконання значних 
правочинів вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» можна зробити висновок: 
встановлені Статутом Товариства процедури укладання значних правочинів не суперечать 
вимогам Закону України «Про акціонерні товариства». 

        Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо стану 
корпоративного управління, у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України 
«Про акціонерні товариства»: 

        Статутом Товариства передбачено наступні органи управління: 
− Загальні збори акціонерів, 
− Наглядова Рада, 
− Генеральний директор, 
− Ревізійна комісія. 

               Кiлькiсний склад сформованих органiв управлiння Товариства вiдповiдає вимогам 
Статуту Товариства та Закону України "Про акціонерні товариства". 
              Спеціальної посади або відділу, який відповідає за роботу з акціонерами, в 
Товаристві не створювалось. 
             Функціонування органів корпоративного управління регламентується положеннями 
Статуту.  
              Система внутрiшнього контролю спрямована на упередження, виявлення i 
виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту i збереження активiв, повноти i 
точностi облiкової документацiї та включає адмiнiстративний та бухгалтерськiй контроль.       
               Адмiнiстративний контроль передбачає розподiл повноважень мiж працiвниками 
Товариства таким чином, щоб жоден працiвник не мав змоги зосередити у своїх руках усi 
повноваження необхiднi для здійснення повної господарської операцiї.  
              Бухгалтерський контроль забезпечує збереження активiв Товариства, достовiрнiсть 
звiтностi та включає попереднiй, первинний (поточний) i подальший контроль. 
             Контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства здійснює Ревізійна 
комісія, що обирається Загальними зборами акціонерів Товариства. 
           Протягом звітного періоду поточне управління фінансово-господарською діяльністю 
здійснював генеральний директор Товариства в межах повноважень, які встановлено 
Статутом Товариства.  
            Річні Загальнi збори акцiонерiв за минулi три роки скликались та проводились у 2011 
а 2012 роках регулярно та у вiдповiдностi до законодавства України, у 2010 році не 
скликались і не проводились. 
            Органи управлiння Товариством дiють на пiдставi Положень, затверджених 
Загальними зборами акціонерів Товариства. 
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             За результатами виконаних аудиторських процедур перевірки стану корпоративного 
управління у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України "Про акціонерні 
товариства" аудитором зроблено висновок: 
- прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у товаристві відповідає 
вимогам Закону України "Про акціонерні товариства" та вимогам Статуту. 
- "Інформація про стан корпоративного управління", наведена у річному фінансовому звіті,  
складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог Положення про розкриття інформації 
емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії № 1591 від 19.12.2006, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.02.2007 за № 97/13364. 

Результати виконання процедур ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення 
фінансової звітності внаслідок шахрайства:  
      Відповідальність управлінського персоналу Товариства та відповідальність аудитора 
щодо викривлень у фінансових звітах внаслідок шахрайства визначено у цьому звіті. 
     Ідентифікація ризиків викривлень у фінансових звітах Товариства в наслідок шахрайства 
здійснюється з метою планування відповідних аудиторських процедур отримання доказів 
щодо тверджень, які містять фінансові звіти. 
      Наслідки виконаних аудиторських процедур дозволили отримати відповідні аудиторські 
докази, на підставі яких було сформовано аудиторську думку щодо відповідного подання 
попередньої фінансової звітності. 
      В процесі аудиторської перевірки та виконання аудиторських процедур ми не отримали 
доказів, які б  свідчили, що попередня фінансова звітність суттєво викривлена внаслідок 
шахрайства. 
      У відповідності з проведеними в процесі аудиту процедурами ми вважаємо, що 
проведений нами аудит дає обґрунтовану підставу для висловлення нашої думки щодо 
здатності Товариства безперервно продовжувати діяльність та його платоспроможності в 
наступних періодах, згідно з вимогами МСА 570 «Безперервність». 
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